

4金5银7铜 江苏荣耀!

奖牌数位居全国第一
金牌数排名全国第六

荣耀! 盛李豪“首金”+“双金”

江苏运动员的4枚金牌,盛李豪独占2枚,其中1枚还是巴黎奥运会的首金,含金量十足!

在射击混合团体10米气步枪决赛中,盛李豪搭档黄雨婷,为中国体育代表团射落这枚金牌。首金,对于奥运会来说有着特别的意义,这份特殊的荣耀,属于盛李豪和黄雨婷。

在男子10米气步枪个人赛中,盛李豪再次稳定发挥,以252.2环的成绩夺得金牌。虽然没有打破个人保持的254.5环的世界纪录,但以打破奥运纪录的方式,连拿两金。

突破! 花游、艺术体操创历史

除了盛李豪的两金之外,江苏运动员斩获的另外两枚金牌来自两个历史性突破的项目——花样游泳和艺术体操。

北京时间8月8日,巴黎奥运会花样游泳集体项目最后一个分项——集体技巧自选比赛,江苏运动员王赐月搭档队友发挥出色,最终以总成绩996.1389分摘得该项目金牌,这是中国花样游泳队首次获得奥运会金牌,实现了历史性突破。

同样创造历史的还有来自江苏的郝婷。北京时间8月10日,在巴黎奥运会艺术体操集体全能决赛中,江苏运动员郝婷携手队友,以总分69.800分的成绩夺冠,拿下中国艺术体操队史上首枚奥运会金牌。

“劳模”! 张雨霏斩获1银5铜

巴黎奥运会,张雨霏继续展现出“劳模”本质,她一共报名了六个小项,最终拿到了1银5铜的战绩。

1银5铜分别为:男女4×100米混合泳接力银牌以及女子4×100米自由泳接力、100米蝶泳、200米蝶泳、50米自由泳、女子4×100米混合泳接力铜牌。加上东京奥运会的2金2银,张雨霏已经收获10枚奖牌。

当然,张雨霏也有遗憾,在个人100米蝶泳、200米蝶泳和接力项目上,张雨霏未能斩获一枚金

牌。但就像出圈的那个热搜“雨霏,不哭”一样,在感冒、发热、生理期“一拥而上”的情况下,张雨霏能站上赛场,就是胜利;能站上领奖台,更是英雄。

绽放! 江苏多点开花收获奖牌

北京时间7月28日,巴黎奥运会射箭项目女子团体赛,江苏运动员杨晓蕾搭档队友经过附加轮,以4:5不敌韩国,获得团体银牌。

北京时间8月3日,江苏运动员王梓赛在巴黎奥运会蹦床男子个人决赛中,以61.890分获得银牌。

北京时间8月5日,巴黎奥运会羽毛球女子单打决赛,江苏健儿何冰娇0:2不敌韩国名将安洗莹,收获银牌。

北京时间8月10日,巴黎奥运会女子曲棍球项目,江苏运动员张影、范云霞所在的中国女子曲棍球队惜败荷兰,收获一枚银牌。

北京时间8月7日,巴黎奥运会田径项目女子链球决赛,江苏运动员赵杰以74.27米的成绩为中国代表团添上一枚铜牌。

北京时间8月10日,巴黎奥运会摔跤女子自由式57公斤级铜牌赛,江苏运动员洪可新以10:0战胜巴西选手佩纳尔贝,夺得铜牌。



张雨霏 1银5铜 本版图片均为新华社发

北京时间8月12日,2024巴黎奥运会落幕。

本届奥运会,江苏省共有41名运动员、14名教练员和3名工作人员入选中国体育代表团,参加了16个大项40个小项的比赛,参赛运动员人数位居全国第二。最终,江苏运动员共夺得4金、5银、7铜,共16枚奖牌,奖牌数位居全国第一,金牌数位居全国第六,创造了参加境外奥运会奖牌数历史性突破。

现代快报/现代+记者 王卫



盛李豪 2金



郝婷(左一) 1金



王赐月(前排左一) 1金



王梓赛 1银



杨晓蕾 1银



赵杰 1铜



洪可新 1铜



何冰娇 1银